PaccmarpuBatorcst ycioBusi camoconpsizkeHHOCTH AuddbepeHnuaib-
HBIX OIIEPATOPOB BTOPOTO TOPSIKA C OOIIEil MHBOJIIOIIEH, TOPOXK ICHHBIX
onepanuei B

by [u)(z) = p()u” (v(z)) + g (z)u(v(z)) + g(x)u(), (1)

rae p(z), qu(x), q(x) — Hexoropble HempepbiBHBIE Ha [—1,1] dyHK-

i, a v(x) - miagkas UHBOONMS oTpeska [—1,1] Ha cebsi, mpuueMm

p(x) # 0 Vz € [-1,1] Oneparop, coorsercrBytomuii (1), Gyzer pac-

cMaTpuBaThCs Ha obmactu onpenenerns D(L) C WE[—1, 1], onpenense-

MOI1 JTMHEHHO HE3aBUCUMBIME KPAEBBIME YCJIOBUAMHU OOIIErO BUIA:
o' (—1) + ag/ (1) + aszu(—1) + aqu(l) = 0, @)
Bru’ (=1) + Bou/ (1) + Psu(—1) 4+ Bau(1l) = 0,

s caMoCOIpsizKeHHBbIX BbIpazkeHuil Buga (1) mocrpoeHa acuMIITO-
THKa KBAJIPATOB COOCTBEHHBIX 3HAYEHUII ITOTyIaeMbIX OIIEPATOPOB.

Teopema 1. ITycmo dynryus v(x) deasrcow duddeperyupyema na
ompeske [—1,1] v V' (x) <0 Vz € [-1,1] . Toeda dugipepernyuanrvrond
onepamop euda

Loula) = (/@) " () + g (v (a)) +g(@pute),  (3)

_ V'@
2de pu(x) = oo a q(x) — sewecmaennas HenpepovIeHas GYHKLUL,
—v'(y))2
ACAACTNCSA POPMANLHO CAMOCONPANCCHHBIM.

Kpaessle ycioBus Oy/1yT caMOCOIPSI2KEHHBIMU IIPY BBIITOJTHEHUH JIJISI
HUX PaBEHCTBA:

1

' (z)o(v(z))(—V' (z)) "=

B cuity JmHeiiHON He3aBHCHMOCTH KDPaeBBbIX yCJIOBHIl (2) MX Bcerja
MOZKHO IIpUBECTU K OJHOMY U3 CJIEAYIOIUX TUIIOB:

1



e a,b,c,d € R;
2.a)
{cu’(—l) + du/ (1) = u(1),
eu(—1) = u(1),

e 2 +d>#0, e #£0, ¢,d,e € R;
2.6)

{cu'(—l) +du/(1) = u(-1),

rne 2 +d?#0, ¢,d €R;
2.8)

rne ¢ +d? #0, ¢,d € R;
2.1)

rae ¢ # 0, ¢,d € R;
3.6)

rae ¢ € R;
3.8)



rae ¢ € R;

3.1)
{u(—l) = cu(l),
w'(—1) =0,
rae ¢ € R;
3.m)

JIemma 1. Kpaesvie ycaosua muna 3.6) u 3.6) ne AGAAIOMCA caMO-
CONPANHCEHHBLMU.

Teopema 2. Kpaesvie ycaosusa 2.2) u 3.0) sagasomes camoconpsi-
orcennomu. Kpaesvie ycaosus munos 1, 2.a)-2.6), 3.a), 3.2) 6ydym
CAMOCONPANCEHHBIMU, ECAU BBINONHEHDL CACOYIOULUE YCAOCUS:

1) dv/'(1) — a(V/(1))? + 3v7(1) = 0,
2 a) c— dez/(l) =0,

26) c
2B)
3a)d+cu() 0,
3.r) ¢ =0,

Iycrs B mudpdepentmanbaom oneparope (3) uusosmonus v(x) - 10-
craroano rmankasa dbyakmus u v (z) < 0 Vz € [-1,1] u g(z) = 0.

TeopeMa 3. Cobcmeennvie snauerue CaAMOCONPANCEHHO20 ONeEPa-

mopa, noposicdaemozo eupasicenuem (3) ¢ q(x) = 0, ydosaemsoparom
ACUMNMOMUYECKOMY PAGEHCTNGY:

|)\k|:<2k%>2<1+0(%>>, k= oo,
ede h:jl Vv (x)da.



